

рыи негдѣ, то иишо не помагатъ псега-га. Тѣме връшять работа тука въ горни-ти дръжви, гдѣ-то помагатъ на бѣженци-ти и ги возытъ съ кола, та не може чловѣкъ да найде и дириѣ-тъ имъ. Тѣ сж добри само тамъ долу въ плантации-ти, гдѣ-то негритяне-гы и ако бѣгатъ тѣ бѣгатъ иѣто и никой не имъ помага.

— Айде извика Локеръ, кой-то бѣ излѣзълъ за да пораспыта иѣщо. Казважъ чловѣкъ-тъ съ варкѣ-тъ домиелъ; айде Марксъ!

Тойздостоиенъ другаръ метиъ на жаленъ погледъ на покойнѣ-тъ стаиъ, кой-то трѣбѣше да остави и безъ желаніе ся издигиъ за да испълни приказаніе-то. Гели като продума иѣколко думи за договорѣ-тъ съ иавно неудовольствіе извади та причете Тому пятьдесять доллари, и достойна-та тронца ся раздѣли за таиъношъ.

Ако бы иѣкой отъ наши-ти утѣчели читатели — Христиане да ся оскръбиль, че го введохмы помежду таквѣ дружинѣ, то молимъ го да побѣди предразсудки-ты на время-то. Молимъ му ся да припомни че не Кафѣ-тъ на негрогонителѣ-ти је станжлъ законенъ и почетенъ. И ако бы всичка-та широка земія отъ Миссисипи до тихий-тъ Океанъ да ся прѣвърне въ іедно торжище на тѣла и думи, и

чловѣческо-то любостяжнїиѣ да на прѣдова въ сѣсж-тъ скорость на XIX вѣкъ, то негротръговецъ-тъ и негрогонителъ-тъ ше заіеме почетно мѣсто помежду наше-то бодѣрство.

Докѣ таіа сцена произхождаше въ крѣмж-тъ, Семъ и Анди съ весело срѣдце ся връцажъ назадъ.

Семъ бѣ ся оперилъ много и незнаиаше какъ да изрази своіе-то въсхыщеніе, то надаваше іестественъ крѣстѣкъ и выкъ, то ся връцкаше и ся правѣше съ цѣло тѣло. Обръщаше ся на сѣдло-то и възсѣдаше то съ лице-то къ онашкѣ-тъ на копь-тъ, то спущаше крака-та си на іеднѣ страни. И извѣднажъ съ чукаіе и пискаіе сѣдаше правъ на мѣсто-тѣ си и съ насуненолице почеваше да поучява Анди да не ся смѣіе и да не лудува. Или удриаше страни-ти си съ рацѣ-ти си и ся заливаше съсъ смѣхъ, и стари-ти дръвета іечіахъ, кога тѣ прѣминуважъ. Нѣ съ това лудуваніе тѣ забравіахъ да прицускажъ коніе-и догдѣ прѣди да ся прѣхвърли пощѣ-та, не затропахъ калдарѣмъ-тъ прѣдъ прозорци-ти. Госпожіа Шелби искочи на одѣръ-тъ.

— Ты ли си Семъ? а кдѣ сж други-ты?

— Г. Гели останъ въ крѣмж-тъ той много ся је умориль, Госпоже-